最新! 安庆党员总数逾28万

比上年净增加7824人 增幅2.9%

本报讯(全媒体记者 徐 媛 通讯员 陈浩)市委组织部最 新党内统计数据显示,截至2022 年6月25日,全市共有中国共产 党基层组织11852个,其中党支 部 10108 个。党员总数 281401 名,比上年净增加7824人,增幅

党员队伍结构进一步优化。 从性别构成上看, 女党员66230 名,占比23.5%,较去年增加0.36 个百分点。从年龄结构上看,35 岁以下党员57400名,占比 20.4%, 增幅6.5%。从类型上看, 在岗职工 101517 名, 占比 36.1%; 农牧渔民111918名, 占比 39.8%。从学历上看,大专及以上 学历122614人,占比43.6%,其 中研究生5097人,占比1.8%,增 幅 6.1%。

党的组织设置更加科学。从 城乡党组织分布来看,城市街道

党组织及其所属的各级党的基层 组织数为806个,占比6.8%;乡镇 党组织及其所属的各级党的基层 组织数为5149个,占比43.4%。从 党组织类型上来看,企业中党组 织数为2844个,占比24%,其中 国有经济和集体经济控制企业党 组织数为898个,非公有经济控制 企业党组织数为1946个;事业单 位党组织数为2073个,占比 17.5%; 机关党组织数1972个, 占 比16.6%; 社会组织党组织数411 个,占比3.5%;其他党组织数为 4552个, 占比38.4%。

党的建设质效不断提升。今 年,安庆市还聚焦基层党建工作 中的难点、痛点和堵点,坚持项 目化思维,围绕"发展、信访、 廉洁"等主题,谋划实施"切口 小、有难度、示范强、能落实"项目,实施"书记项目"1908 个, 引领示范各基层党支部(总

支) 书记实施"书记领办事项" 9944个,涉及具体事项2.3万余 件。做到贴近群众、倾听群众、 服务群众,解决了一大批民生大 事和关键小事,推动基层党建主 体责任"由松变紧"、党建工作抓 手"由虚变实"、群众支持力度 "由轻变重",不断强化基层党组 织的战斗力、凝聚力、组织力, 提升群众的参与感、获得感、幸

全市广大基层党组织和全体 党员不断践行组织建起来、党旗 飘起来、党徽戴起来、典型树起 来、责任扛起来的"五个起来" 工作模式,在疫情防控、防汛救 灾、文明创建、乡村振兴、平安 建设等急难险重任务中, 较好地 发挥了战斗堡垒和先锋模范作 用, 为我市打造"五大宜城"、挺 进百强城市,实现重振雄风、重 塑辉煌提供了强大的组织保障。

6月30日, 宜秀区大龙 山镇燎原社区开展"喜迎二十 大, 共绘振兴梦"庆祝建党 101周年文艺演出活动,通过 歌舞、朗诵、黄梅戏等丰富多 彩的表演形式,深情表达对党 的无限热爱和美好祝福。

全媒体记者 徐火炬 摄



授信15.92亿元 用信8.96亿元

信用变金"贷"动乡村振兴

本报讯 (全媒体记者 雷琳 通讯员 嵇奕华 实习生 齐叶璇)今年来,望江县聚焦信用 建设结果运用, 在巩固全域扩面 深化成效的基础上纵深推进党建 引领信用村建设,不断扩大农村 信用体系建设覆盖面,以信用村 建设成果促进基层治理,"贷"动 乡村振兴加速度。

望江县坚持把党建引领作为 "主抓手",建强基层党组织,选 派 10 名金融机构中层干部挂职担 任试点乡镇党委副书记,从8家 参与金融机构抽调精干力量组建 金融服务团,安排25名客户经理 担任"红色信贷员", 切实推动 组织工作和金融业务有机融合。 同时激活"红色细胞",聘请 "五老乡贤"担任业务辅助员, 组织村两委干部、党小组长、村 民组长担任信息采集员,发挥党 员先锋模范作用。

该县通过多渠道补充中小银 行资本金,联合8家金融机构打 造"惠农e贷""振兴快贷""农 担贷"等20余款线上金融产品, 推动金融服务"下沉"基层。发 挥平台优势,提升金融产品的办 理服务。优化资源配备,率先发 放安徽省建行首批、安庆市首笔 纯线上信用贷款——裕农快贷, 纯线上贷款发放突破5000万元。 同时开展"党建引领·码上办" 行动,累计授信15.92亿元,用 信8.96亿元, 纯线上贷款发放近

以信用体系建设为切入点, 该县不断提高基层党组织治理能

力和水平,建立"正面清单",将 文明行为列为可量化的加分细 则,将遵守文明行为转变为内在 的"行动自觉",并搭建"乡风议 事厅",提升村民的参与性。开展 "党员信用示范户评选"活动,营 造"人人争当信用户、村村争当 信用村"的良好氛围,着力构建 共建共治共享的基层治理格局。

此外,该县还加大优惠政策 创制力度,在强化信用结果的应 用深度和覆盖广度中持续丰富 "幸福清单",推行"信用+购物" 模式,"信用超市"全域覆盖,推 行"信用+文旅""信用+医疗" 模式,将信用转化为实实在在的 折扣优惠,点点滴滴惠及群众。

全面推进乡村振兴

42支县干招商组 尽锐出战

累计签约项目152个 总投资额627.8亿元

本报讯(全媒体记者 白 萍 通讯员 江山)记者6月29 日从全市县干招商组工作调度 会上获悉,自去年组建县干招商 组以来,我市招商引资工作取得 显著成效。截至5月底,全市累 计签约项目共计152个,总投资 额达627.8亿元。

去年5月份,我市组建42个 县干招商组,全面打造一批懂产 业、懂企业、懂技术、懂市场、懂市 情、懂政策,能与企业家和投资 者对话、能与国际国内接轨的专 业化招商队伍。一年以来,各县 干招商组深入长三角、珠三角、 京津冀等重点区域开展招商活 动,项目签约数量大幅增加,落 地项目质量更高。

一年来,全市县干招商组共 外出对接企业(机构或客商)2749 家(3121次),在宜对接企业(机 构或客商)3796家(5029次),收 集项目线索938条,其中工业类 783条,占比83.5%;服务业类114 条,占比12.1%;农业和三产融合 类41条,占比4.4%。签约项目共 计152个,总投资额627.8亿元, 其中工业项目117个,10亿元以 上项目18个,已开工项目79个; 已投产(运营)项目35个。

各县干招商组突出招大引 强、招精引优,截至5月底,共签 约20亿元以上大项目10个,包括 投资55亿元的江宸新能源换电 站产业基地暨总部项目,目前正 在开展项目前期工作;投资35亿 元的超威电源集团新能源电池生 产项目,目前正在进行公司注册、 土地征收、项目立项等工作;投资 30亿元的力翔年产5亿套动力锂 电池铝壳盖板生产线项目,目前 项目一期壳体厂房正在建设等。

招 租

市新闻传媒中心现有写字 楼对外出租,办公地点位置优

越、来往交通便利、室内装修精

良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937